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Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji we Wrocławiu

ul. Ołbińska 32, 50 – 233 Wrocław 
Wrocław, dn. 17.03.2022r. 

Sygnatura postępowania: ZZ-ZP-2375 –4/22             

Dot.: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na ,, Dostawa gazów medycznych wraz z dzierżawą zbiorników i butli”
WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust.2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019r. (Dz. U. z 2021 poz. 1129 ze zm.), Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji we Wrocławiu zawiadamia, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia dotyczący ww. postępowania:

Pytanie nr 1

Wizja lokalna 

Prosimy o doprecyzowanie zapisów SWZ i potwierdzenie lub zaprzeczenie czy Zamawiający będzie wymagał złożenia oferty po  obligatoryjnym odbyciu przez wykonawcę wizji lokalnej (Zbiornik na tlen ciekły medyczny wraz z parownicą i zbiornik przewoźny na azot ciekły wraz z przyrządem do nalewania ciekłego azotu z separatorem faz)?

Odpowiedź na pytanie nr 1: 
Zamawiający nie wymaga obligatoryjnego odbycia wizji lokalnej przed złożeniem oferty

Pytanie nr 2

Kryteria oceny ofert  

W związku z zastosowanym przez Zamawiającego kryterium oceny oferty (termin realizacji dostawy – 30%), wnosimy o:  

W związku z faktem, iż Zamawiający przewidział stosowanie systemu telemetrii opartego o GSM System telemetrii tj. zdalnej transmisji danych o stanie napełnienia zbiornika z punktu zbiornikowego do centralnego komputera dostawcy ciekłego tlenu medycznego z możliwością podglądu danych przez Zamawiającego w ogólnodostępnej wersji przeglądarki internetowej oraz z faktem zwiększonego zapotrzebowania na gazy medyczne konfekcjonowane w butlach (okres pandemiczny), prosimy o dokonanie następujących zmian w zapisach SWZ: 
·  zmianę zasad przyznawania punktacji w kryterium  termin realizacji dostaw jakimi przy wyborze ofert będzie kierował się Zamawiający na: 

1) termin realizacji dostawy: 48 godziny od chwili otrzymania zamówienia, – 30 pkt;

2) termin realizacji dostawy: 72 godzin od chwili otrzymania zamówienia - 15 pkt;

3) termin realizacji dostawy: 96 godziny od chwili otrzymania zamówienia - 0 pkt.

lub 

zmianę zasad przyznawania punktacji w kryterium  termin realizacji dostaw jakimi przy wyborze ofert będzie kierował się Zamawiający na:

1) termin realizacji dostawy: 24 godziny od chwili otrzymania zamówienia, z zastrzeżeniem, że zamówienie zostało złożone do godziny 12.00 – 30 pkt;

2) termin realizacji dostawy: 48 godzin od chwili otrzymania zamówienia - 15 pkt;

3) termin realizacji dostawy: 72 godziny od chwili otrzymania zamówienia - 0 pkt.

lub 

w związku z charakterem zamówienia – przedmiot zamówienia jako lek lub wyrób medyczny 
o ustalonym składzie ilościowym i jakościowym (fizycznym i chemicznym),  zmianę w zgodzie z zapisem Art. 246 ust. 2 ustawy Pzp (Zamawiający publiczni, o których mowa w art. 4 pkt 1 i 2, oraz ich związki, mogą zastosować kryterium ceny jako jedyne kryterium oceny ofert albo jako kryterium o wadze przekraczającej 60%, jeżeli określą w opisie przedmiotu zamówienia wymagania jakościowe odnoszące się do co najmniej głównych elementów składających się na przedmiot zamówienia) kryterium oceny ofert na: cena 100%, z wymaganym terminem dostaw do 48 godzin od złożenia zamówienia. 

Odpowiedź na pytanie nr 2: 

Nie. Zapisy SWZ bez zmian

Pytanie nr 3

Kryteria oceny ofert  

W związku z zastosowanym przez Zamawiającego kryterium oceny oferty (Termin załatwienia reklamacji jakościowej – 10%), wnosimy o:  

W związku z faktem, iż proces przeprowadzenia reklamacji jakościowej butli z gazami stanowiącymi przedmiot zamówienia jest procesem wymagającym zaangażowania sporych nakładów, szczególnie w zakresie logistyki (odebranie butli, przewiezienie do miejsca napełniania, weryfikacja reklamacji, zwrot do siedziby Zamawiającego) prosimy o dokonanie następujących zmian w zapisach SWZ: 
zmianę zasad przyznawania punktacji w kryterium  termin załatwienia reklamacji jakościowej jakimi przy wyborze ofert będzie kierował się Zamawiający na:

Punkty przyznawane będą w następujący sposób: 

1) Termin załatwienia reklamacji do 10 dni roboczych – 10 pkt;

2) Termin załatwienia reklamacji do 14 dni roboczych  – 5 pkt;

3) Termin załatwienia reklamacji do 21 dni roboczych – 0 pkt;

Odpowiedź na pytanie nr 3: 

Nie. Zapisy SWZ bez zmian

Pytanie nr 4

Formularz asortymentowo – cenowy poz. 5 i 6    

Czy Zamawiający opisując przedmiot zamówienia w zakresie Tlen medyczny - poj. 5l - 1,08m3 (butle aluminiowe Wykonawcy), miał na myśli: butle tlenowe 0,43m3 z (na stałe zintegrowanym z butlą) modułem wyposażonym w reduktor ciśnienia, manometr wskazujący ciśnienie tlenu w butli, przepływomierz z 12 różnymi zakresami przepływu, o zakresie pracy 0,5 – 15 l/min, wyjście do podłączenia maski tlenowej lub kaniuli donosowej oraz system szybkiego łączenia (Quick Connector) typu AGA do podłączenia urządzeń przenośnych wymagających dostarczenia tlenu medycznego np. respirator transportowy.
Odpowiedź na pytanie nr 4: 
TAK. Chodzi o te butle.


